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به‌هایی  ین تجر ین و تأثیرگذارتر تحصیل در دانشگاه یکی از مهم‌تر

است که بسیاری از جوانان با امید به ساختن آینده‌ای روشن‌تر و 

دستیابی به اهداف شخصی و شغلی، قدم در مسیر آن می‌گذارند. 

اما این راه پرفرازونشیب، تنها به شرکت در کلاس‌ها و گذراندن 

ینه‌های روزمره زندگی  امتحانات محدود نمی‌شود؛ بلکه هز

ید کتاب و جزوه،  دانشجویی، ازجمله خوراک، رفت‌وآمد، خر

یح کوچک، باعث می‌شوند دغدغه مالی  اینترنت و حتی یک تفر

همیشه همراه دانشجو باشد و فشار مضاعفی بر زندگی روزمره او 

وارد کند. به همین دلیل بسیاری از دانشجویان برای اینکه بتوانند 

از پس مخارج خود برآیند و تحصیل خود را با آرامش بیشتری 

ادامه دهند، به فکر کارکردن می‌افتند. 

کارکردن خارج از دانشگاه نیز به دلیل هماهنگ نبودن ساعات کاری 

با برنامه‌های درسی، همواره چالش‌هایی به همراه دارد و می‌تواند 

برای دانشجو دشوار باشد. در چنین شرایطی دانشگاه‌ها با درک 

دقیق واقعیت‌های زندگی دانشجویی و اهمیت هم‌زمان تحصیل 

به عملی، فرصتی ارزشمند تحت عنوان »کار دانشجویی«  و تجر

در اختیار دانشجویان قرار داده‌اند تا با حضور در بخش‌های 

مختلف اداری، فرهنگی، پژوهشی یا خدماتی دانشگاه، بتوانند 

ینه‌های خود را جبران کنند و از سوی دیگر، دانشگاه  بخشی از هز

نیز باتکیه‌بر نیروی جوان، پرانرژی و آشنا به فضای علمی، بخشی 

از امور اجرایی خود را با سرعت، دقت و کیفیت بالاتری پیش 

به کاری هم‌زمان باعث می‌شود دانشجو با فضای  ببرد. این تجر

یت زمان نیز آشنا شود و مهارت‌های عملی  واقعی کاری و مدیر

خود را تقویت کند. 

یف با تعیین  طبق بررسی‌های انجام شده، دانشگاه صنعتی شر

نرخ ۳۰ هزار و ۴۰۰ تومان برای هر ساعت کار دانشجویی در 

مقطع کارشناسی و دانشگاه‌های علوم پزشکی با پرداخت ۴۰ 

هزار تومان به دانشجویان مقاطع کارشناسی‌ارشد و دکتری، 

شرایط مناسب‌تری را برای حمایت مالی از دانشجویان فراهم 

کرده‌اند. این میزان پرداخت، کمک قابل‌توجهی به کاهش فشار 

مالی دانشجویان محسوب می‌شود و انگیزه آن‌ها را برای ادامه 

تحصیل و بهره‌گیری از فرصت‌های موجود افزایش می‌دهد. البته 

یافتی ماهانه دانشجویان نیز بسته به تعداد ساعات کاری  میزان در

مجاز در طول ماه متغیر خواهد بود.

 دانشجویان چه قدر می‌توانند از کار دانشجویی درآمد داشته باشند؟

روی این آب‌باریکه حساب کنید

دانشجویان علوم پزشکی 10 تا 25 هزار تومان  بیشتر از سال گذشته دریافت می‌کنند
یی در دانشگاه‌های علوم پزشکی شامل فعالیت‌های  کار دانشجو

پاره‌وقت در حوزه‌های آموزشی، پژوهشی، فرهنگی و خدماتی 

یت مهارت‌های حرفه‌ای  است که با هدف حمایت مالی و تقو

یان است. بر اساس ابلاغیه هیئت‌امنای دانشگاه علوم  دانشجو

یان کارشناسی از ۲۰ هزار  پزشکی ایران نرخ ساعتی برای دانشجو

یان کارشناسی‌ارشد و  تومان به ۳۰ هزار تومان و برای دانشجو

دکتری از ۲۵ هزار تومان به ۴۰ هزار تومان افزایش یافته است. 

افزایش ۲۰ تا ۳۰ درصدی دستمزد‌ها
در سال‌های اخیر، کار دانشجویی به‌عنوان یکی از راه‌های حمایت مالی و 

مهارتی از دانشجویان در دانشگاه‌های دولتی کشور موردتوجه قرار گرفته 

است. بررسی میزان حق‌الزحمه پرداختی در چند دانشگاه معتبر نشان 

می‌دهد که این حمایت‌ها با درنظرگرفتن مقطع تحصیلی، وضعیت تأهل 

و حتی معدل دانشجو، به‌صورت هدفمند طراحی شدند. در دانشگاه 

علامه طباطبایی، برای دانشجویان کارشناسی، مبلغ پرداختی به‌ازای هر 

ساعت کار برای افراد مجرد ۲۹ هزار تومان و برای دانشجویان ممتاز با 

معدل بالای ۱۷، ۳۲ هزار تومان در نظر گرفته شده است. این مبلغ برای 

دانشجویان متأهل به ۴۳ هزار تومان و در صورت ممتاز بودن به ۴۷ هزار 

تومان می‌رسد. در مقطع کارشناسی‌ارشد، دانشجویان مجرد ۳۱ هزار 

و ۵۰۰ تومان و ممتاز‌ها ۳۵ هزار تومان دریافت می‌کنند، درحالی‌که 

متأهلین این مقطع به ترتیب ۴۷ هزار و ۵۰۰ و ۵۲ هزار تومان دریافت 

می‌کنند. در مقطع دکتری نیز، دانشجویان مجرد ۳۹ هزار و ۵۰۰ تومان و 

ممتاز‌ها ۴۳ هزار و ۵۰۰ تومان دریافت می‌کنند، و این مبلغ برای متأهلین 

به ۵۹ هزار تومان و در صورت ممتاز بودن به ۶۵ هزار تومان می‌رسد. 

دانشگاه صنعتی شریف نیز با اعمال افزایش ۳۰ درصدی در 

یان را با احتساب سقف ۵۰  پرداخت‌ها، حق‌الزحمه دانشجو

یان کارشناسی ۳۰ هزار و ۴۰۰ تومان،  ساعت در ماه برای دانشجو

کارشناسی‌ارشد ۳۳ هزار و ۸۰۰ تومان و دکتری ۴۲ هزار و ۲۰۰ 

تومان به‌ازای هر ساعت تعیین کرده است و دانشگاه صنعتی امیرکبیر 

نیز با درنظرگرفتن افزایش ۲۰ درصدی در نرخ‌ها و سقف ۱۰۰ 

یی در ماه، ۲۳ هزار تومان برای کارشناسی،  ساعت کار دانشجو

۲۵ هزار تومان برای کارشناسی‌ارشد و ۳۰ هزار تومان برای دکتری 

پرداخت می‌کند. 

پویش اشتغال داخلی؛ فرصت کار دانشجویی و جبران هزینه‌ها
چند سالی می‌شود دانشگاه آزاد اسامی برای حمایت بهتر از 

دانشجویان و تقویت مهارت‌های علمی و عملی‌شان، طرحی به نام 

پویش اشتغال داخلی را جایگزین سیاست تخفیف شهریه کرده است 

تا در کنار درس و تحصیل، در بخش‌های مختلف دانشگاه مشغول به 

کار شده و بخشی از هزینه‌های تحصیلشان را جبران کنند. البته این 

 
ً
همکاری هم برای دانشجو و هم برای دانشگاه شرایطی دارد. مثلا

واحد‌هایی که نیروی مازاد دارند، اجازه استفاده از همیار دانشجویی 

را ندارند؛ اما واحد‌هایی که نیازمند نیرو هستند، می‌توانند تا سقف 

یک درصد از کل دانشجویانشان را به کار بگیرند. این عدد برای 

واحد‌های ویژه و مستقل تا ۲۰۰ نفر، سطح یک تا ۱۵۰ نفر، سطح 

دو تا ۶۰ نفر و سطح سه تا ۳۰ نفر تعیین شده است. البته از طرفی 

دانشجویانی که می‌خواهند وارد این طرح شوند، باید حداقل یک 

نیمسال تحصیلی را گذرانده باشند )به‌جز دانشجویان تحصیلات 

تکمیلی(، معدلشان برای دوره‌های کاردانی و کارشناسی حداقل 

۱۵ و برای مقاطع بالاتر ۱۶ باشد و از نظر اخلاقی و رفتاری هم 

صلاحیت لازم را داشته باشند. 

در طرح پویش اشتغال داخلی، مدت همکاری دانشجویان بین ۴۰ تا 

۷۰ ساعت در ماه و حداکثر تا سه ماه تعیین شده است. میزان دریافتی 

دانشجویان نیز بر اساس مقطع تحصیلی متفاوت است. دانشجویان 

کاردانی و کارشناسی )پیوسته و ناپیوسته( برای هر ساعت فعالیت 

۱۰ هزار تومان، دانشجویان کارشناسی‌ارشد و دکتری حرفه‌ای ۳۰ 

هزار تومان و دانشجویان دکتری تخصصی ۴۰ هزار تومان دریافت 

می‌کنند. این مبلغ به‌صورت تخفیف شهریه اعمال شده و مشمول 

بیمه و مالیات نمی‌شود. 
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گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی  آ
بابل نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/09/20 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون 
مذکور مستقر در واحد ثبتی بابل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و 

گهی می گردد: رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آ
 املاک متقاضیان واقع در بخش سه

اراضی واقع در روستای کپور چال پلاک 9- اصلی
472  فرعی صفر گرگانی فیروزجائی در ششدانگ یک قطعه مزروعی به مساحت 3064 مترمربع 

محرز گردید.
اراضی واقع در روستای کلهو دشت پلاک 11- اصلی

20  فرعی: سید احسان محمد یانی نژاد در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
208/21 مترمربع محرز گردید.

املاک متقاضیان واقع در بخش شش
اراضی واقع در روستای روشن‌آباد پلاک ۱- اصلی

226  فرعی: ایمان اله و دانیال هر دو علیجانی اردشیر بالمناصفه در ششدانگ یک قطعه باغچه طلق 
و وقف به مساحت 498/83 مترمربع محرز گردید.

اراضی واقع در روستای اطاقسرا کلا پلاک 10- اصلی
1148  فرعی: سیدرضا طاهری اطا قسرا در ششدانگ یک قطعه باغچه به مساحت 420 مترمربع 

محرز گردید.
1149  فرعی: سیده مریم و سید حسین هر دو طاهری اطاقسرا بالمناصفه در ششدانگ یک قطعه باغ 

به مساحت 715/80 مترمربع محرز گردید.
اراضی واقع در بالا میرکلا پلاک 15 - اصلی

25  فرعی: صفر گرگانی فیروزجائی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی طلق و وقف به مساحت 
2200 مترمربع محرز گردید.

اراضی واقع در طلوت پلاک 32- اصلی

112  فرعی: مونا رحیم پور اصل خیاوی در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی بمساحت 
200 مترمربع محرز گردید.

املاک متقاضیان واقع در بخش هشت
اراضی واقع در شهر مرزیکلا پلاک ۱ - اصلی

962  فرعی رضا توحیدی در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 123 مترمربع 
محرز گردید.

اراضی واقع در کاردر کلا پلاک 57- اصلی
165 فرعی: فاطمه طایفه در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 1120 مترمربع 

محرز گردید.
اراضی واقع در درازکلا پلاک 108- اصلی

1306 فرعی: صنم نوروزی در ششدانگ یک قطعه باغچه به مساحت 200 مترمربع محرز گردید.
املاک متقاضیان واقع در بخش ده

اراضی واقع در روستای چناربن پلاک 12 - اصلی
41 فرعی: پیام شاکری چناری در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی طلق و وقف به مساحت 

190/97 مترمربع محرز گردید.
اراضی واقع در روستای کمانگر پلاک 39 - اصلی

439  فرعی: محمدعارف بابانژاد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 682/78 
مترمربع محرز گردید.

440  فرعی: طاهر بابانژاد برسمنانی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 500/09 
مترمربع محرز گردید.

441  فرعی: فرهاد بابانژاد برسمنانی در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 401/54 مترمربع 
محرز گردید.

املاک متقاضیان واقع در بخش یازده
اراضی واقع در مرزون آباد پلاک 52 - اصلی

4001  فرعی: مینا داور پناهی فخر در ششدانگ یک قطعه باغچه به مساحت 90 مترمربع محرز گردید.

4002 فرعی: خدیجه اقاجان پور متی کلائی در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
104/25 مترمربع محرز گردید.

املاک متقاضیان واقع در بخش سیزده
اراضی واقع در روستای لنگور پلاک 5- اصلی

173  فرعی: لیلا محسنی لنگوری در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 604/60 
مترمربع محرز گردید.

اراضی واقع در روستای بیشه‌سر پلاک 6- اصلی
299  فرعی: عظمت منتظری جویباری در ششدانگ طلق و وقف یک قطعه باغ به مساحت 604/24 

مترمربع محرز گردید.
لذا به‌موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی و ماده 
۱۳ آیین‌نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی/ کثیرالانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رأی هیات الصاق تا درصورتی‌که اشخاص ذی‌نفع 
به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق 
در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه است و درصورتی‌که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و 
صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده ۱۳ آیین‌نامه مذکور 
 اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رأی هیات پس از تنظیم 

ً
در مورد قسمتی از املاکی که قبلا

اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به‌صورت هم‌زمان به 
اطلاع عموم می‌رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود واحد ثبتی آگهی 

تحدید حدود را به‌صورت اختصاصی منتشر می‌نماید.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/17-تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/02
میم الف: 2040544-حسینی کریمی - رئیس ثبت‌اسناد و املاک بابل

حق‌الزحمه مقطع تحصیلی
سال1403 

حق‌الزحمه سال 
1404

 میزان دریافتی ماهانه 
با احتساب 100 ساعت کار درماه

3 میلیون تومان30 هزار تومان20 هزار تومانکارشناسی

4 میلیون تومان40 هزار تومان25 هزار تومانکارشناسی‌ارشد و دکتری

حداقل مبلغ به‌ازای مقطع تحصیلی
 میزان دریافتی ماهانه میزان دریافتی ماهانه با احتساب 40 تا 70 ساعت کار درماههر ساعت )تومان(

با احتساب 100 ساعت کار درماه

3 میلیون تومان400 تا 700 هزار تومان10 هزار تومانکاردانی و کارشناسی )پیوسته و ناپیوسته(

4 میلیون تومانیک میلیون و 200 تا دو میلیون و100 هزار تومان30 هزار تومانکارشناسی‌ارشد و دکتری حرفه‌ای

مقطع تحصیلینام دانشگاه
حداقل مبلغ به‌ازای هر ساعت)تومان(

میزان دریافتی ماهانه
حق‌الزحمه دانشجویان ممتاز با معدل بالای 17حق‌الزحمه عادی

 علامه 
طباطبایی

کارشناسی
دو میلیون و240 هزار توماندو میلیون و30 هزار تومان32 هزارتومان29 هزارتومانمجرد

سه میلیون و290 هزار تومانسه میلیون و10 هزار تومان47 هزارتومان43 هزارتومانمتأهل

کارشناسی‌ارشد
دو میلیون و450 هزار توماندو میلیون و205 هزار تومان35 هزارتومان31هزاروپانصدتومانمجرد

سه میلیون و640 هزار تومانسه میلیون و 325 هزار تومان52 هزارتومان47 هزار و پانصد تومانمتأهل

دکتری
سه میلیون و 45 هزار توماندو میلیون و 765 هزار تومان43 هزار و پانصد تومان39 هزار و پانصد تومانمجرد

چهار میلیون و 550 هزار تومانچهار میلیون و 130 هزار تومان65 هزارتومان59 هزارتومانمتأهل

صنعتی شریف

یک میلیون و 520 هزار تومان۳۰ هزار و ۴۰۰ تومانکارشناسی

یک میلیون و690 هزار تومان۳۳ هزار و ۸۰۰ تومانکارشناسی‌ارشد

دو میلیون و 110 هزار تومان۴۲ هزار و ۲۰۰ توماندکتری

امیرکبیر

دو میلیون و 300 هزار تومان23 هزار تومانکارشناسی

دو میلیون و 500 هزار تومان25 هزار تومانکارشناسی‌ارشد

سه میلیون تومان30 هزار توماندکتری

دانشجویان ممتاز و کم‌بضاعت 
در اولویت قرار دارند

جهاد دانشگاهی با هدف ایجاد فرصت‌های کسب تجربه 

عملی، ارتقای مهارت‌های شغلی و کمک به تأمین بخشی 

از هزینه‌های زندگی و تحصیلی دانشجویان، اقدام به جذب 

همیار دانشجویی کرده است. بهره‌مندی از این فرصت 

مستلزم برخورداری از شرایط عمومی ازجمله گذراندن 

حداقل ۷۲ واحد در دوره کارشناسی، داشتن معدل حداقل 

۱۴ و نداشتن اشتغال رسمی یا قراردادی در نهاد‌های دولتی 

و خصوصی است. بااین‌حال، اولویت جذب با دانشجویانی 

بوده که دارای معدل بالاتر از ۱۴، فعال‌بودن در فعالیت‌های 

فرهنگی و اجتماعی، مهارت‌های تخصصی مستند به 

گواهینامه‌های معتبر، بضاعت مالی کم یا متأهل هستند. 

بر اساس آیین‌نامه کار دانشجویی جهاد دانشگاهی، سقف 

مجاز فعالیت دانشجویی در هر ماه برای دانشجویان مقطع 

کارشناسی ۱۰۰ ساعت و برای دانشجویان تحصیلات 

تکمیلی ۱۲۰ ساعت تعیین شده است. پرداخت حق‌الزحمه 

این فعالیت‌ها به‌صورت ساعتی و بر پایه حقوق حکمی 

عضو جدیدالاستخدام جهاد در مشاغل مشابه و با مدرک 

تحصیلی متناظر انجام می‌گیرد. برای دانشجویان کارشناسی 

که کمتر از ۷۲ واحد درسی را با موفقیت گذراندند، مبلغ 

حق‌الزحمه معادل حاصل تقسیم مجموع حقوق حکمی 

مشمول کسور بازنشستگی مندرج در حکم کارگزینی عضو 

جدیدالاستخدام جهاد با مدرک دیپلم در مشاغل مشابه، بر 

عدد ۱۷۶ و ضرب نتیجه در تعداد ساعات کارکرد دانشجو 

محاسبه می‌شود. 

 برای دانشجویان کارشناسی که بیش از ۷۲ واحد درسی را 

با موفقیت گذراندند، این مبلغ بر اساس مبلغ حق‌الزحمه 

معادل حاصل تقسیم مجموع حقوق حکمی مشمول 

کسور بازنشستگی مندرج در حکم کارگزینی عضو 

جدیدالاستخدام جهاد با مدرک فوق‌دیپلم در مشاغل 

مشابه، بر عدد ۱۷۶ و ضرب نتیجه در تعداد ساعات کارکرد 

دانشجو محاسبه می‌شود. در مقطع کارشناسی‌ارشد، مبنای 

محاسبه حقوق حکمی مربوط به مدرک لیسانس و در مقطع 

دکتری، مربوط به مدرک فوق‌لیسانس خواهد بود. تمامی 

مبالغ بر اساس تقسیم حقوق حکمی بر عدد ۱۷۶ و ضرب 

نتیجه در ساعات کارکرد دانشجو تعیین می‌شوند. 
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